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BAPUAHT 2 BAPUAHT 3

1. JimHa 3/€KTPOMarHUTHOW BOJIHBI (B BaKyyMe) paBHa
750 um. Onpenenure, KakoBa €€ 4acTOTa KOJIEOAHHMI M K KaKO-
MY BHIY HU3JIYYEHHUSI OHA OTHOCHUTCS.

1. K kakoMy BuIy M3Jy4eHUH OTHOCHTCS 3JIEKTPOMATHUT-

Hast BosiHA miuHOM | M? KakoBa uyacrora KoiebaHUl STOM
BOJIHBI?

2. Yronn Mexay 3epKaJloM U OTPaXeHHBIM OT HEro JY4YOM pa-

BeH 40°. Yemy paBeH yroji Mexay 3¢pKajioM U MaJaioiuM HA He-
ro jgyyom?

2. Onpenenure (HOKYCHOE PACCTOSIHUE JIMH3bI, UMEIOLIEH OIl-
Tuyeckylo cuiny D = —2 antp. Kakast 210 nunH3a?

3. YenoBek crouT Ha pacCTOSIHUM 5 M OT [UIOCKOTO 3€pKaa.
Ha kakoM paccTtosiHuuM OT ceOsi OH BHUJMUT CBOE H300paxeHue?

3. Ontuyeckasa cuia nuu3el D = 4 amnrp. YeMy paBHO doKyc-
HO€ pacCTosiHue 31O JIMH3bI? Kakast 910 JinH3a?

4. Jlyun ConHua nmagaloT K 3€MHON MOBEPXHOCTH MO YIVIOM
52°, Tlon KakuM yrJioM K TOPU30HTY HAAO0 MOCTABUTH I[LJIOCKOE

3epKaso, 4roObl JIy4yd, OTPA3UBIUUCH OT HEro, MOLUIA FOPU3OH-
TaJIbHO?

4. Jlyu mapmaloumii 1 oTpaxeHHBIH 00pasyloT ApYr C APYroM
yroa 120°. Yemy paBeH yroj nageHust Jiyya?

. [loa kakum yryiom K ropusoHty Haxomutcsi CosiHile, eciu
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AJIMHA TCHU TIpEAMETa paBHA BBICOTE MPEAMETA! 5. Yenosek ypansiercsi oT 3epkajia co ckopoctbio 0,5 m/c.

C Kako# CKOpOCTBIO yaansieTcsi u300paxeHue oT 4yesioBeka?

6. ABTOMOOMJIb OBUXETCSI CO CKOPOCcThio 60 km/4. C Kakoii
CKOPOCTBIO MO0 OTHOLICHUIO K aBTOMOOWJIIO ABUXETCSI M300paxe-

HUE aBTOMOOMJISI B IUIOCKOM 3€pKaJie, YCTAHOBJIEHHOM Y 0604MU-
HbI JOpOru? -

6. Yinunbiit poHapp BucuT Ha BeicoTe 4 M. Kakoil mivHbBI
TEHb OTOPOCUT METpPOBasl JIMHEKKA, €C/IU €€ YCTAHOBUTb BEPTH-
KaJIbHO Ha pPacCTOAHMUMU 3 M OT OCHOBAHHUSI CTONOA, HA KOTOPOM
YKperuieH (poHapb?

7. Yrosl nageHus jJydya Ha TJIOCKOE 3€PKAJIO YBEJAUUUIU OT 30

10 45°. Kak U3MEHUTCST Yyroi MeXIy MajaioliuM U OTPAXKEHHBIM
ny4yamu?

7. [lpeamer HaxXoaMTCST HA PacCTOSIHUM 9 CM OT pacceuBalo-
leu JIMH3bIL, uMewLen pokycHoe paccrosiHue 12 cMm. Yemy pas-

HO paccTosiHWE OT Ipeamera A0 JUH3bI? KakoB xapaxktep u300-

8. Onrryeckasi CUCTEMa COCTOUT U3 JIMH3, CIOXEHHBIX BIUIOT- 0
paXeHus"

Hyl0: cobupamouieir U pacceuBaiomieii. MOKyYCHBIE PACCTOSTHUS
JIMH3 COOTBETCTBEHHO paBHbl F, = 50 cM, F, = —80 cM. Omnpe-

NEJIUTE ONTUYECKYIO CHJIY 3TOM CHUCTEMBI JIMH3.

8. Yron mexay nagamoimuM ¥ OTpaxXeHHbIM Jiyuamu paseH 30°.

KakuM Oyaer yros oTpaxeHwusi, €C/IM YroJi MajJieHUus: YBETUIUTCS

i | | | Ha 15°7
9. [IpenMer HaxomuTcst Ha paccTOsIHUU 12 CM OT paccemBalo-

ler nUH3BIL, (POKYCHOE paccrossHue KoTopoil pasHo 10 cm. Ha

KakKOM pacCTOSIHMUM Haxomgutcs uzobpaxeHue npeamera? Kakos
Xapakrep u3obpaxeHus?

9. Onpenenure ONTUYECKYIO THUIY CUCTEMbl ABYX JIMH3, OJHA
M3 KOTOPBIX MMEET OMNMTUYECKYI0 cuny D, = 6 anrp, a Apyras —

dokycHoe paccrosuue F, = 25 cwm.
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